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誓　約　書

愛知県健康福祉部子育て支援課長　様

　
「あいち結婚サポート事業」のイベントの開催について、以下の事項を厳守することを、誓約します。
記
１　イベントの対象者は、結婚を希望する２０歳以上の未婚の県内在住又は在勤の男女（男女いずれか一方を対象とする場合も可）又は未婚の子を持つ親同士等を対象とし、参加者の参加資格を事前に適切に確認すること。
２　参加者から参加費を徴収する場合は、個人的に消費する経費（飲食代等）相当程度とすること。　　
３　イベントの実施にあたって知り得た個人情報は、実施団体の責任の下で厳重に管理し、他の目的には絶対利用しないこと。
４　参加者の個人情報の問い合わせについては、事前事後を問わず応じないこと。また、参加者間の個人情報の交換については、個人間の自己責任において行わせること。
５　イベントの実施に当たって、本事業とは関係ない特定の商品販売、斡旋又は本事業とは関係ないイベント等への勧誘やその他会員登録斡旋など、本事業の趣旨を逸脱する活動を行わないこと。
６　参加者からの苦情や参加者間のトラブルについては、実施団体において責任を持って対応すること。なお、その対応が困難な場合、速やかに県に報告すること。
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